
去年の７月から一年が経ち、アンケートの集計をしました。(一年分全員の集計） 

返信数が30％以下であるため、それ以外の方は面倒だったり評価に値しない、評価するほどでもない 

内容であると判断し、その中に良くない評価も多々あると思われます。ケアマネージャ様からも宜しけ

ればご不満点、足らぬ部分などお聞きしましたら是非教えて頂ければ非常に勉強になります。 

 

代表 小林光夫 

いつもお世話になります！！ 
住宅改修通信も今回で３６回目・・・。皆様のおかげで継

続出来ましたことを心から感謝御礼申し上げます。  

「こんな内容の物も載せてほしい」と言うご要望があれば、

いつでもお申し付けください！！ 

Q2：営業の現場対応等 

※対象は新規顧客等。リピート施工等含まず  対象総数370 返信数90件 

Q3：自社職人の対応(手すり） Q4：手すり以外の職人対応 Q1：営業の制度等の説明事項 

※アンケートはいつでもファイルを持参して実際の声を閲覧して頂けます。いつでもお申し付けください！ 
 

「悪い・良くない」は頂いた中では0件に減りましたが、「非常に良かった」の割合は少し前回に比べ減ったように 

感じます。嬉しかったことは去年に比べて手書きでのお礼件数が増えた事です。 

多かった声は 
①スピーディーにすべてしてくれたので助かりました。（制度が分からないため） 

②手すりを付けに来てくれた職人さんも親切で色々要望を聞いてもらえて良かったです。 

という声が多かったように思います。  

もっと喜んで頂けるよう、まだまだ工夫出来る事はして行かないといけません。 

足らぬ部分が御座いましたら、是非教えて頂ければ助かります。 

無断転写は厳禁とさせて頂きます。



嵩上げしたの

で天井の高さ

に一番苦労し

ました！ 

なぜ？僕だけ写真実写版なの

ノンスリップタイルに貼り替え！ 

分からない事多く、大変でした！ 

保育所にアコーディオンゲート

を！これは自信作です！ 

嵩下げ+床材変更工事です。よく分からなかったので修行を積みます！！ 

小さな工事もたくさんしたので、またご紹介したいです！！ 

無断転写は厳禁とさせて頂きます。


